Vpisna Stevilka: Ime in priimek:

2. kolokvij iz Linearne algebre - teorija
28. 5. 2025

Pri nalogah, ki imajo moZnost P(ravilno)/N(epravilno) napisite P oziroma N in kratko uteme-
ljitev. Pri ostalih nalogah odgovorite na zastavljeno vprasanje.

Cas pisanja je 20 minut.
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(1) Naj bo T : R?> — R® linearna preslikava, za katero velja T([—lll) = [1

; in T([”) = l—jl}.
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(2) Za linearno neodvisne vektorje vy,v,,v3 € R? in linearno preslikavo T : R? — R3 velja
T(vi) =vy, T(vy) =v3in T(v3) = vy + v, +v3. Zapisi matriko, ki pripada preslikavi T v bazi

{v1,v2,v3).
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(3) (P/N) Ce s0 vy,...,vs € R linearno neodvisni vektorji in za linearno preslikavo T: R> —
R* velja T(v,) = T(v3) = T(vs) in T(v;) = T(vy), potem je dimenzija jedra preslikave T
enaka vsaj 3.
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(4) (P/N) Ce za matriko A € R™" velja A? = 0, potem je 0 edina lastna vrednost matrike A.
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(5) (P/N) Ce sta edini lastni vrednosti matrike A € R3*3 enaki 0 in 1, ranga matrik Ain A -1
pa sta enaka 2, potem se A ne da diagonalizirati.
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(6) Za matriko A € R?*? velja det(A) = 2 in sled(A) = 3. Zapi$i njen karakteristi¢ni polinom.

fa (x) = x5 42

(7) Za matriko A € R®* velja rang(A + I) = 2, rang(A —I) = 3 in rang(A) = 3. Zapisi njen
karakteristi¢ni polinom.
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(8) (P/N) Ce je obrnljiva matrika A diagonalizabilna, je tudi A~! diagonalizabilna matrika.
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(9) (P/N) Vse lastne vrednosti matrike ‘
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11] so realna Stevila.

(10) (P/N) Ce je Q € R™" ortogonalna matrika, potem je ||Qx|| = ||x|| za vsak x € R".
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